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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ: Επιτακτική η ανάγκη κάλυψης κενών θέσεων σχολικών νοσηλευτών ΠΕ25 στην
Περιφερειακή Ενότητα Δράμας

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Με βάση το ΦΕΚ 2038/Β/05.06.2018 ορίζονται αναλυτικά τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις των
Σχολικών Νοσηλευτών, τα οποία περιλαμβάνουν την υποστήριξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες, που φοιτούν σε σχολεία γενικής εκπαίδευσης και για τους οποίους έχει
εκδοθεί απόφαση έγκρισης υποστήριξης κατόπιν σχετικής γνωμάτευσης δημοσίου νοσοκομείου.
Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι οι σχολικοί νοσηλευτές ΠΕ25 αποτελούν κρίσιμο παράγοντα για την
εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, συμβάλλοντας στη διασφάλιση της υγείας των μαθητών
που χρήζουν αυξημένης υγειονομικής φροντίδας.
Παρά λοιπόν τη μεγάλη σημασία που έχει η ειδικότητα των σχολικών νοσηλευτών για τις σχολικές
μονάδες και παρά το γεγονός ότι έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες σε τοπικό επίπεδο για την
πλήρωση των κενών θέσεων στην Π.Ε. Δράμας, εντούτοις παραμένουν ακάλυπτες οι θέσεις που
δηλώθηκαν ως κενές.
Για αυτό κρίνεται ως επιτακτική ανάγκη να γίνουν οι σχετικές ενέργειες ούτως ώστε να εκδοθεί
τοπική πρόσκληση στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας για την ειδικότητα ΠΕ 25
σχολικών νοσηλευτών.
Δεδομένου ότι οι κενές θέσεις σχολικών νοσηλευτών στην Π.Ε. Δράμας αποτελούν υψηλής
προτεραιότητας.
Δεδομένου ότι ο ρόλος των σχολικών νοσηλευτών είναι ζωτικής σημασίας για την εύρυθμη
λειτουργία σχολικών μονάδων και την παροχή υποστήριξης σε μαθητές που το έχουν ανάγκη.
Δεδομένου ότι η μη πλήρωση των κενών θέσεων επηρεάζει αρνητικά την καθημερινότητα, τόσο των
μαθητών όσο και των οικογενειών τους
Δεδομένου ότι η απουσία των σχολικών νοσηλευτών μπορεί να επιβραδύνει την εκπαιδευτική πρόοδο
των μαθητών.
Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:
Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να καλυφθούν το συντομότερο
δυνατόν οι κενές θέσεις των σχολικών νοσηλευτών ΠΕ25 στις σχολικές μονάδες στην Π.Ε. Δράμας;
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